Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 248 Montag, 22.12.2008 126. Jahrgang

■ Mycosign Scherrer & Co., in Berg TG, CH-440.2.021.778-6, Hauptstrasse 49, 8572 Berg TG, Kollektivgesell-schaft (Neueintragung). Beginn: 1. 07. 2008. Zweck: Durchführung sämtlicher in die Gebiete der Public Relations und des Marketings fallenden Geschäfte, insbesondere der Werbeberatung und Werbedurchführung. Die Gesellschaft kann alle dazu notwendigen Produkte selber herstellen oder durch Dritte herstellen lassen; kann sich an anderen Unternehmen beteiligen. Übernimmt Aktiven und Passiven des erloschenen Einzelunternehmens 'Mycosign Michael Scherrer', in Berg TG. Eingetragene Personen: Scherrer, Michael, von Nesslau-Krummenau, in Berg TG, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Scherrer, Samuel, von Nesslau-Krummenau, in Berg TG, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 5368 vom 16.12.2008 (04794180 / CH-440.2.021.778-6)